

ЗРИТЕЛЬ ПРИХОДИТ В ТЮЗ

Вчера открыл свой новый, 51-й сезон старейший детский театр страны — Ленинградский ордена Ленина театр юных зрителей.

По давней традиции к началу нового сезона коллектив подготовил премьеру. 22 и 23 сентября ТЮЗ впервые покажет своим юным зрителям спектакль «Шел парижке тринадцатый год». Это шесть драматических историй о подростках времен гражданской войны и первых лет Советской власти.

Премьерой нового сезона станет также комедия Сергея Михалкова «Чужая роль». Пьеса не шла на сцене более двадцати лет. Для ТЮЗа автор сделал новую редакцию. Над постановкой спектакля работает молодой режиссер В. Фильштинский, заслуженный художник РСФСР Г. Берман и композитор С. Пожлаков.

В дальнейших планах театра работа над спектаклем «Месс-Менд» — по мотивам известного романа лауреата Ленинской премии Марриетты Шагния.

Строительный рабочий
г. Ленинград

1
16 SEP 1972

Работа